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Στη συνάντηση Ορθοδόξου Νεολαίας της Benelux 
ο Ιερομόναχος Ιακώβος Σιμωνοπετρίτης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

«Χαίρετε, κρατάτε την πίστη και κάντε απλά πράγματα για τον Θεό» ήταν 
τό θέμα της ομιλίας του Ιερομόναχου Ιάκωβου Σιμωνοπετρίτη στη φετινή 
συνάντηση της Ορθοδόξου Νεολαίας της Benelux.
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Μεταξύ 14 και 16 Οκτωβρίου 2022 στο De Kluis – Sint Joris Weert (Leuven – 
Βέλγιο) 100 ορθόδοξοι νέοι μεταξύ 18 και 35 ετών από διάφορες ενορίες της 
Ιεράς Μητροπόλεως Βελγίου και Εξαρχίας Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου
συναντήθηκαν, όπως κάθε χρόνο από το 1979.
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Οι συζητήσεις, η κοινή προσευχή, η εξομολόγηση, η ανταλλαγή απόψεων, ο 
περίπατος, το μαγείρεμα και οι άλλες δραστηριότητες έδωσαν ζωντάνια στην 
Συνάντηση. Ένας προνομιακός τρόπος να εμβαθύνουν και να μοιραστούν την πίστη 
τους και την ορθόδοξη εμπειρία τους. Η ομιλία του πατρός Ιακώβου 
επικεντρώθηκε στη χαρά που δίνει η πίστη μας στον αναστημένο Κύριο, ο οποίος 
δεν εγκαταλείπει ποτέ τους μαθητές του, παρά το γεγονός ότι όλοι καλούνται να 
ζήσουν σε έναν κόσμο χωρίς Θεό.



Ο Σεβασμιώτατος παραβρέθηκε στον Εσπερινό, στο τέλος του οποίου εξέφρασε 
την ευγνωμοσύνη του για την παρουσία του πατρός Ιακώβου, τονίζοντας την 
πνευματική σημασία της επίσκεψης ενός μοναχού από το Άγιον Όρος για να 
συναντηθεί με τους ορθοδόξους νέους της Ιεράς Μητροπόλεως ώστε να τους 
ενθαρρύνει στην πνευματική τους πορεία. Ο Σεβασμιώτατος ενθάρρυνε τους νέους 
να κάνουν ερωτήσεις και να συνομιλήσουν με τον πατέρα Ιάκωβο, καθώς και να 
εξομολογηθούν, δεδομένης της σημασίας της μετάνοιας στη χριστιανική ζωή.



Ευχαρίστησε επίσης τον νέο υπεύθυνο της Ορθόδοξης Νεολαίας της Μπενελούξ, 
τον πατέρα Αντώνιο Ταρλίζο, για την άψογη διοργάνωση της Συνάντησης με 
αριθμό ρεκόρ συμμετεχόντων νέων, καθώς και τον πατέρα Ciprian Popescu ο 
οποίος ήταν υπεύθυνος από το 2007.



Οι νέοι είχαν επίσης την ευκαιρία να λάβουν τον λόγο και κατά την διάρκεια των 
πέντε εργαστηρίων που διοργανώθηκαν σε διάφορες γλώσσες: γαλλικά, ολλανδικά 
και ελληνικά. Ο διάλογος με τους συντονιστές, τον π. Victor Youdin (Καινή 
Διαθήκη), τον π. Αντώνιο Ταρλίζο (βυζαντινή μουσική), τον π. Silouan Medema 
(εικονογραφία), τον κ. Efraim Blazic (κομποσκοίνι) και τον κ. Christophe Beyer 
(προετοιμασία προσφόρου και κολλύβων).










